Наручилац:

Дом здравља „Нови Београд“

Гоце Делчева 30, Нови Београд 

ПРЕДМЕТ: одговор наручиоца за јавну набавку „Лекови по уговору са РФЗО“, редни број набавке 25/2014
У складу са Законом о јавним набавкама наручилац даје одговор за јавну набавку „Лекови по уговору са РФЗО“, редни број набавке 25/2014 а на питање који је поставио потенцијални понуђач и које се налази у прилогу овог дописа означеног као Прилог број 1.
Након разматрања предлога потенцијалног понуђача за изменом члана 2. став 3. Модела уговора - да се уговорена цена, у случају настанка правног основа-измена цена из Правилника о листи лекова, изједначи са новом прописаном ценом из Правилника о листи лекова обзиром да РФЗО централизованим набавкама предвиђа изједначење уговорене цене са ценом из Правилника као начин измене уговорених цена, наручилац даје следећи одговор:
Наручилац нема обавезу да спроводи поступке набавке лекова ( оних лекова које РФЗО не спроводи путем централизоване набавке) под условима под којима их спроводи РФЗО.
Имајући у виду ову чињеницу као и чињеницу да наручилац сматра да је формулација из члана 2. став 3. нашег Модела уговора адекватнија јер би се у супротном изједначавањем цене са ценом из Правилника обесмислио попуст који понуђачи дају у својим понудама ( а на основу којег су и изабрани као најповољнији-најјефтинији) и то за период испоруке од дана када би се такав анекс потписао па до истека уговора, наручилац остаје при свом ставу.

С поштовањем
     Комисија за јавну набавку 

                      „Лекови по уговору са РФЗО“, 
                            редни број  25/2014
Прилог број 1
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