Наручилац:

Дом здравља „Нови Београд“

Гоце Делчева 30, Нови Београд 

ПРЕДМЕТ: Одговор на питање, измене и допуне конкурсне документације за јавну набавку „Куповина медицинске опреме“, редни број набавке 45/2014

1. Потенцијални понуђач је за партију број 3 - Дефибрилатор, поставио питања која се налазе у прилогу овог дописа. Допис потенцијалног понуђача је означен као ПРИЛОГ БРОЈ 1.
ОДГОВОР НАРУЧИОЦА: 
Одговор наручиоца на питање број 1:  
Апарат мора да поседује могућност приказа минимално 5 нумеричких параметара као што су, на пример, витални мерени параметри HR, PR, RR, SpO2, etCO2 и слично. 
Одговор наручиоца на питање број 2: Измена је делимично прихватљива.
Имајући у виду да оператер врши пуњење и пражњење енергије преко папучица за дефибрилацију, он мора имати поуздану информацију о квалитету контакта електрода са кожом пацијента непосредно пре пражњења енергије. При томе положај екрана апарата зависи од дате (ургентне) ситуације и увек постоји ризик да оператер није у могућности да скреће пажњу са пацијента и прати промене на екрану апарата.
У циљу обезбеђења шире конкуренције мења се реченица из обрасца „Спецификација“ за партију број 3: „Папучице треба на себи да поседују уграђено дугме за пуњење и пражњење енергије, као и светлосни индикатор квалитета контакта са кожом пацијента, у три нивоа“ и сада гласи: „Папучице треба на себи да поседују уграђено дугме за пуњење и пражњење енергије, као и светлосни индикатор квалитета контакта са кожом пацијента, у три или више нивоа. Одговарајућом понудом ће се сматрати и понуда која, поред захтеваног, садржи тражени индикатор квалитета контакта и додатно на екрану“.
Одговор наручиоца на питање број 3: Измена је прихватљива.
Мења се реченица из обрасца „Спецификација“ за партију број 3: „Визуелна и звучна индикација напуњености енергије, са светлосним индикаторима на папучицама“ и сада гласи: „Звучна индикација напуњености енергије и додатно визуелни приказ са текстуалном потврдом о напуњености енергије на екрану“.
Напомена: Овим путем напомињемо потенцијалним понуђачима који достављају понуду за партију број 3, да приликом подношења понуда користе образац „Спецификација“ за ову партију из конкурсне документације, која је првобитно објављена на Порталу јавних набавки и интернет страници наручиоца, а горе наведена измена допуна је подразумевана и саставни је део првобитно објављене конкурсне документације.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------


2. Други потенцијални понуђач је за партију број 3 - Дефибрилатор, доставио захтев за измену конкурсне документације наводећи да спецификација наручиоца фаворизује само једног понуђача на тржишту који може да испуни тражене карактеристике, притом захтевајући да се отклоне дискриминаторски захтеви и обезбеди конкуренција. Притом је доставио целокупну спецификацију свог модела дефибрилатора за коју сматра да може да задовољи наше потребе. Цитирао је и чланове закона о јавним набавкама за које сматра да је наручилац обавезан да се придржава: члан 9, 10, 12, 72.
Одговор наручиоца: 
Сматрамо да захтеване техничке спецификације из конкурсне документације нису дискриминаторног карактера и да ове карактеристике може испунити више произвођача на тржишту, те да наручилац није прекршио горе наведене чланове закона о јавној набавци. Уколико потенцијални понуђач има становиште да неке од захтеваних карактеристика фаворизују само једног произвођача, молимо да у захтеву за појашњење наведе које су конкретно карактеристике у питању, како бисмо их правовремено размотримо. 
     Комисија за јавну набавку 

  „Куповина медицинске опреме“,  

              редни број 45/2014
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