Наручилац:

Дом здравља „Нови Београд“

Гоце Делчева 30, Нови Београд 

ПРЕДМЕТ: Одговор на постављено питање потенцијалног понуђача за јавну набавку „Kуповина осталог потрошног канцеларијског материјала“, редни број набавке 3/2015.
Потенцијални понуђач је доставио питање у вези партије 2  - Делови и прибор фотокопирних апарата,  за коју је постављено питање следећег садржаја: „Navodno isti traženi kvalitet ste opisali na dva načina: OEM i “kao od proizvođača opreme”. Obzirom da ovo unosi nejasnoću obzirom da pojam “kao” može i ne mora da bude isto što i OEM, predlažemo i zahtevamo da kvalitet artikala označite jednoznačno (ili sa OEM ili sa FU).
У складу са постављеним питањем наручилац даје следећи одговор:
- У Изменама и допунама конкурсне документације бр. 200-7 од 06.02.2015  за предметну партију у „Обрасцу структуре понуђене цене са упутством како да се попуни“ на страни 19 од 28 наручилац је дао опис „kao od proizvodjaca opreme“ подразумева- OEM (original equipment manufacturer). Изабрани понуђач је у обавези да испоручује нове фабричке непрерађене и нерециклиране тонере који су упаковани у оригинална паковања са ознаком произвођача и фабричком ознаком тонера, што значи да су тонери оригинали, од произвођача оригиналне опреме.
Наручилац је јасно прецизирао да су тонери, који су под техничким карактеристикама описани  – „као од произвођача опреме“, OEM (original equipment manufacturer) а не „For use“.

Напомена: Рок за подношење и отварање понуда остаје непромењен.
С поштовањем
          Комисија за јавну набавку 
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