Наручилац:

Дом здравља „Нови Београд“

Булевар маршала Толбухина 30, Нови Београд 


ПРЕДМЕТ: Одговор на захтев за појашњење за јавну набавку „Услуга одржавања интранет мреже између објеката дома здравља“, редни број набавке 30/2017


Заинтересовано лице је поставило захтев за појашњење: 


„Питање бр. 1:


Можете ли објавити податке о бројевима фиксних телефона на којима се може инсталирати АДСЛ , како би се извршила претходна провера техничких могућности од стране наручиоца код понуђача АДСЛ-а у велепродаји?“

(Такође, слично претходном питању, друго заинересовано лице је поставило следеће питање: „Molimo Vas za informaciju da li na svim lokacijama gde je tražena pristupna brzina 20/1Mbps postoji već aktivna usluga ADSL interneta? Ukoliko ne postoji, molimo Vas da za te lokacije dostavite telefonske brojeve kako bismo uradili proveru“)

Одговор наручиоца на питање број 1 (на питања оба заинтересована лица):


Телефонски бројеви: 3186271 (Амбуланта Београдске електране), 2277675, 2158638 (Стоматолошка амбуланта О.Ш. Б. Радичевић), 2144625, 3121447 (Стоматолошка амбуланта О.Ш. Д. Радовић), 3185385, 3187375 (Стоматолошка амбуланта О.Ш. Б. Пекић). Остало је по оптичком приступу или слободној парици.


„Питање бр. 2:


Захтев наручиоца, на страни 12. и 13. Конкурсне документације  је да понуђачи морају имати важеће сертификате: Важећи сертификат понуђача - ISO 27 001 из система менаџмента сигурности информација (фотокопија), а на којем је наведено да је важећи из делокруга имплементације, одржавања и пружања IT услуга, односно предмета набавке. Важећи сертификат понуђача - ISO 20000 из система менаџмента IT услуга, фотокопија


Сматрамо да ови захтеви наручиоца кумулативно наведени нису неопходни за предметну јавну набавку, да су  превише строги, што има за последицу практично ограничење конкуренције, а што може довести и до неоправданог повећања цене плаћања набавке услуге коју ће у том случају имати наручилац, за разлику од ситуације када би имао повећану конкуренцију и тиме смањење цене јавне набавке коју ће наручилац платити. Мишљења смо да с обзиром на саму врсту набавке, наручилац може основано захтевати сертификат ISO 27 001 , док  кумулативан захтев , односно захтев и за  сертификатом ISO 20000  у конкретном случају није неопходан. У том смислу предлажемо да наручилац измени Конкурсну документацију.“

Одговор наручиоца на питање број 2:

“Наручилац се приликом утврђивања захтева руководио минимумом захтева за поштовањем безбедности преноса података што би поред осталог Понуђачи гарантовали и траженим стандардима  ISO 27001 - Систем менаџмента безбедности информација  и  ISO 20000  систем менаџмента ИТ услуга који представљају минимум који се захтева у обради и преносу информација. Такође, наручилац се приликом креирања захтева у оквиру конкурсне документације руководио својим потребама а не пословним и економским интересима понуђача, водећи рачуна да не ограничи конкуренцију. 


Дом здравља “Нови Београд” једна је од највећих здравствених установа на подручју Републике Србије и од изузетне важности је да поседује стабилан и безбедан систем”

„Питање бр. 3:


На страни 12. Конкурсне документације, а што се понавља и у другим деловима Конкурсне документације, наведено је: Напомена: Понуђач је у обавези да обезбеди-гарантује максималну доступност услуге, стабилан проток, без агрегације саобраћаја односно дељења ресурса са другим корисницима,

Указујемно да су линкови 20/1 агрегирани линкови, услуга АДСЛ-а је по својој природи агрегирана услуга, те да захтевана, односно дозвољена  техничка решења ( осим у случају коришћења оптике) која је предвидео наручилац, јесу контрадикторна са захтевом да нема агрегације саобраћаја. Предлажемо да наручилац у том делу измени Конкурсну документацију.”

Одговор наручиоца на питање број 3:

Захтев из Конкурсне документације је пружање сервиса преко оптичке или бакарне инфраструктуре („оптички каблови за зграде, директне парице, и остале инсталације неопходне за реализацију мреже“). Не назначава се жељена технологија преноса преко бакарне инфраструктуре (ADSL, коаксијални кабл…). Агрегација није дозвољена у приступној технологији, односно, од PoP-а Понуђача (core опреме Понуђача) до просторија Наручиоца не сме бити дељења инсталације са другим корисницима. Све технологије преноса имају агрегацију у core делу мреже.


„Питање бр. 4:


Наручилац је у Конкурсној документацији, односно у члану 6. предвиђеног уговора навео: Сервис мора бити у потпуности реализован преко подземно постављеног оптичког или бакарног кабла, који је у власништву ПРОВАЈДЕРА, од просторија КОРИСНИКА до РоР-а ПРОВАЈДЕРА, целом дужином трасе. ПРОВАЈДЕР је у обавези да прибави све потребне сагласности за изградњу привода, а до дана потписивања овог Уговора.

А) Указујемо да наручилац није разматрао питање пружања захтеване услуге путем коаксијалних каблова, који су такође у власништву провајдера. Указујемо да је Законом о електронским комуникацијама гарантоивана „технолошка неутралност“ у вези пружања електронских комуникационих услуга.


Предлажемо да се наручилац изјасни по овом питању, односно да наручилац у том делу измени Конкурсну документацију, те технологију коаксијалних каблова равноправно уврсти као могућност пружања захтеване услуге. Наиме, искључење ове технологије такође доводи до неоправданбог смањења конкуренције, што за последицу може имати неоправдано повећање цене набавке услуге коју ће платити наручилац, а такође доводи и до неоправданог фаворизовања одређеног броја понуђача, за разлику од понуђача који располажу технологијом коаксијалних каблова.


Б) Такође указујемо, да се пружање услуге путем АДСЛ-а, од стране провајдера на електронском комуникационом тржишту у Републици Србији, обавља путем закупа АДСЛ портова код јединог понуђача у велепродаји Телеком Србија а.д., те да су када наручиоцу услугу путем АДСЛ-а пружа неки други провајдер, бакарне парице у том случају, на деоници од централе компаније Телеком Србија а.д. до самог наручиоца,  увек у власништву компаније Телеком Србија а.д., све у складу са регулативом прописаном од стране надлежног регулационог тела „Агенције за лектронске комуникације и поштанске услуге –Рател“.  Предлажемо да наручилац и у том делу измени-прилагоди Конкурсну документацију, важећој регулативи.“

Одговор наручиоца на питање број 4:

Дозвољено је пуштати сервис преко коаксијалног кабла (нигде не пише да је забрањено) уз напомену да од PoP-а Понуђача (core опреме Понуђача) до просторија Наручиоца не сме бити дељења инсталације са другим корисницима.


„Питање бр. 5:


Да ли се најава радова, предвиђена у члану 12. Уговора, која мора бити „писаним путем“, сматра да може бити обављена и у електронски писаној форми путем е-маила?“

Одговор наручиоца на питање број 5:

Да, сматра се да може бити обављена и у електронски писаној форми путем е-маила.
        







Комисија за јавну набавку 
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