Наручилац:

Дом здравља „Нови Београд“

Булевар маршала Толбухина 30, Нови Београд 

ПРЕДМЕТ: Одговор на питање заинтересованог понуђача за јавну набавку „Услуга заштите имовине“, редни број набавке  1/2020 
Питање гласи: 
Postovani,
Da bi ste bolje razumeli u prilogu Vam dostavljam Vas drugi odgovor.

Очигледно је да вршите произвољно тумачење позитивних законских прописа (нарочито у погледу тврдње да наручиоци чином „добровољности“ увођења заштите постају обвезници израде Акта) покушавајући тиме да натерате установе, које нису довољно обавештене, да се прилагоде Вашим жељама. 
Уколико сте пак имали намеру да учествујете у предметној набавци а да не реметите складно функционисање наручиоца, улагањем приговора да је потребно донети Акт о процени ризика,  могли  сте тражити ову информацију и захтевати да наручилац исту изради током целе претходне године, а не непосредно након објављивање предметне набавке.
Mi smo i dalje zainteresovani da učestvujemo u Vašoj JN ali je nedopustivo da učestvojemo na način nako koji smo automatski izvršili povredu Zakona o privatno obezbeđenju i samim tim smo u prekršaju , gde nas očekuje novčana kazna od minimum 1.000.000,00 - iz tog razloga smo i prethodni mejl prosledili MUP RS kao i Vaše podatke iz jedinog razloga jer smo kao što smo naveli i dalje zainteresovani da učestvujemo u vašoj JN a da nam je iz istog razloga krajem 2019 godine nakon potpisivanja Ugovora došla inspekcija MUP RS iz Beograda i pisala novčanu kaznu i prekršajnu prijavu(gde na sudu umalo nismo izgubili dozvolu za rad narednih 6 meseci), pa ponavljam Vam iz prepiske br. 2:

Zakon o privatnom obezbeđenju, pa Vam navodim sledeće ,a shodno članu 20. Stav 4. i 7. Zakona o privatnom obezbeđenju („Sl. Glasnik RS“ br.104/2013, 42/2015 i 87/2018) Vi u skladu sa ovim članom svesno kršite pomenut Zakon kao i Pravilnik o upotrebi i korišćenju sistema tehničke zaštite a koje definišu ovu oblast i indirektno vršite pritisak na nas koji se bavimo uslugama fizičko -tehničkog obezbedjenja da budemo predmet prekršajnih prijava od strane nadzornog organa odnosno MUP RS.

Kao što vidite mi nevršimo proizvodno tumačenje pozitivnih Zakonski propisa kao i Pravilnika koji uređuju ovu oblast kao što ste Vi naveli nego Vam sugerišemo na Zakonske obaveze koju definišu ovu oblast (obratite se nadzornom organu MUP RS-sektor za privatno obezbedkjkenje -iako smo ih mi već obavestili i tražite njihovo mišljenje) - nego jednostavno nećemo da imamo isti problem kao i krajem 2019 godine ,a nećemo ni da nam bude uskraćeno da učestvujemo na JN -tako da ko god potpiše Ugovor sa Vama očekujega ista prijava koju smo mi već prošli i platili kaznu (Zakon mora jednako važiti za sve).

Na Vašu sugestiju da smo imali nameru da remetimo JN -očigledno iz prethodnog citata se uveravate da nam to nije bila namera, a pogotovo što je primena Zakona o privatnom obezbeđenju u primeni od 2017 - što znači da pre pripreme konursne dokumentacije pored Zakona o JN ste bii u obavezi biti upoznati sa Zakonom i pravilnicimakoji definišu oblast Vaše JN, da nespominjemo da imate sistem tehničke zaštite (video nadzor i dr) koji Vas opet vraća na akt o proceni rizika u zaštiti lica imovine i poslovanja,

Sve sam Vam detaljno opisao u prethodna dva mejla, kao i da Vam ponovo u prilogu dostavljem pravni osnov za izradu pomenutih dokumentata pre objavljivanja JN- te Vas molim da sa detaljno upoznate sa istim i ispravite grešku odnosno poštujete važeće Zakone i pravilnike koji definišu oblast vaše JN.

Neophodno je da obustavite JN do izrade pomenutog akta o proceni rizika u zaštiti lica imovine i poslovanja, nakon toga izradite plan sistema tehničlke zaštite, ugovorite obavezno odrzavanje sistema tehničke zaštite i zatim raspišete JN za fizičko obezbeđenje - u suprotnom na naš zahtev prilikom objave o dodeli Ugovor MUP RS mora da izvrši inspekcijski nadzor.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Одговор наручиоца: 
Наручилац није у категорији обавезно обезбеђених објеката, те није ни у обавези израде Акта и процени ризика у заштити лица, имовине и пословања.
Заинтересованом, неименованом, лицу није ускраћено право да учествује у предметној набавци и истог  молимо да даље не намеће своје тумачење Закона, које је произвољно не само у тумачењу већ и произвољно у  навођењу самих чланове Закона који би требало да тангирају „спорно“ питање - помињући члан 20. Закона о приватном обезбеђењу („Сл Гласник РС“ бр.104/2013, 42/2015 и 87/2018), ставове 4. -  „Процена ризика у заштити лица, имовине и пословања врши се по захтевима и на начин прописан важећим српским стандардом у области приватног обезбеђења“ и став 7. – „Kада процена ризика у заштити лица, имовине и пословања није обавезна у складу са овим законом, план обезбеђења сачињава се на основу мера заштите које се предузимају по захтеву корисника услуга или организатора јавног окупљања, у складу са овим законом и правилима струке“. 
Обзиром да се у последњем допису од истог, неименованог лица, без назива и адресе,  захтева да Наручилац изврши јавну набавку израде Акта и техничке заштите и уговори њено обавезно одржавање, ово схватамо као наметање несврсисходног трошења средстава од чега би интерес имала само лица која покушавају да пласирају или наметну израду ових услуга, а које нису обавезне за наручиоца.
                                                                                                                                                                Комисија за јавну набавку 
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